KATILIMCI AÇIK RIZA METNİ

[bookmark: _Hlk45622948]6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (bundan böyle “KVKK” olarak ifade edilecektir) kapsamında Varoluş Kişisel Gelişim ve Yayıncılık Tic. Ltd. Şti (bundanböyle“ŞİRKET’’ olarak ifade edilecektir) olarak, Veri Sorumlusu sıfatıyla, KVKK kapsamında yer verilen diğer işleme şartlarına uygun olan (örneğin kanunlarda öngörülmesi veya sözleşmenin ifası için gerekli olması) haller haricinde, aşağıda belirtilmiş bulunan kişisel verilerinizin işlenmesi ve/veya aktarılması kapsamında aşağıdaki hususlara ilişkin açık rızanızı talep ediyoruz: 


ŞİRKET’in ’’6698 Sayılı Kişisel Verilerin Korunması Mevzuatı Uyarınca Kişisel Verilerin Korunması Kanunu Bilgilendirme Aydınlatma Metni’ni okudum ve bilgilendirildim. Yapılan bilgilendirmeler çerçevesinde veri işlenmesini ve paylaşılmasını kabul ediyorum.

Verilerimi doğrudan ya da dolaylı olarak kanun ya da sözleşmeden doğan herhangi bir gizlilik yükümlülüğünü ihlal etmeksizin vermeye yetkili olduğumu, diğer üçüncü kişilerden ilgili mevzuat uyarınca bu muvafakatnamede yer alan süreç ve işlemlerin yerine getirilmesi için gerekli onayları usulüne uygun olarak aldığımı ve söz konusu Verilerimi hukuka uygun olarak elde ettiğimi, kabul, beyan ve taahhüt ederim.

· [bookmark: _Hlk43673221][bookmark: _Hlk45611219] Şirket, Dünya Değişim Akademisi ve eğitim programlarını tanıtmak amacıyla katılımcı olarak bana ait, görsel ve işitsel kayıtlarımın www.dunyadegisimakademisi.com internet sitesi adresinde, Şirket’in sosyal medya hesaplarında ve Şirket’in anlaşmalı olduğu kişi, üniversite, kuruluş, kurum ve diğer üçüncü kişilerin internet site ve sosyal medya hesaplarında yayınlanmasına;

[bookmark: _GoBack]Açık rıza veriyorum.             Açık rıza vermiyorum.                      


İşbu açık rızamı dilediğim zaman geri alabileceğimi, bu durumda talebimi size Aydınlatma Metni’nde tarafıma sunulan yollardan biri ile iletebileceğimi biliyorum.

